

JE VENKU. ODSEDĚL SI JEN POLOVINU TRESTU

EXMINISTR DAVID RATH STRÁVIL VE VĚZENÍ 3,5 ROKU ZA KORUPCI STRANA 3



metro



Středa, 12. ledna 2022

Č. 8, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Pravoslav

mojemetro | denikmetro

Jak vybrat tu pravou? Škola musí děti bavit

Přihlášky. Do konce února se musí žáci devátých tříd rozhodnout, na jakou střední chtějí. **Klíčová volba.** Typ školy by měl odpovídat zájmům dítěte. **Osobní návštěva.** Využijte dny otevřených dveří STRANA 10



Sloni v zoo ve Dvoře Králové měli včera zelenou hostinu. Chovatelé jim do výběhu naservírovali nepoužité vánoční stromky.

ČTK



Rakušan chce kontrolu Hradu

Kolem nejvýznamnější české památky se vytvořilo válečné opevnění. „Uděláme revizi,“ říká ministr.

„Pražský hrad je symbol české státnosti. Patří nám všem. A my všichni opravdu nejsme teroristi, jak si teď možná připadáme při jeho návštěvě. Požádal jsem příslušné instituce o revizi všech bezpečnostních opatření, která kolem Hradu stvořila válečné opevnění,“ napsal ministr vnitra Vít Rakušan. Za kontroly u vstupu do nejnavštěvovanější české památky a zároveň sídla prezidenta čelí Pražský hrad dlouhodobé kritice. Jeho zástupci se brání, že bezpečnostní opatření odpovídají požadavkům policie. Ke zrušení kontrol na konci roku v otevřeném dopise vyzvali prezidenta Miloše Zemana senátor Jiří Růžička a poslanec Jan Lacina. Označili je za zbytečné, potupné a v rozporu s postoji předchozích demokratických prezidentů.

Obdobnou žádost mu poslal už koncem let 2018 a 2020. Kancelář prezidenta republiky (KPR) výzvu odmítl. Obvinila je z šíření dezinformací,



Ministr Vít Rakušan ČTK

Hrad je podle prezidentské kanceláře v rámci možností veřejnosti přístupný. Kontroly podle KPR provádí policie na základě vlastní analýzy rizik z loňského května. Úvedla

Mejdan na Hradě

Hrad se v minulosti stal terčem kritiky také za to, že se v uzavřených prostorách pořádaly mejdany pro Zemana a jeho přátele.

- Známý je případ večírku hradního kancléře Vratislava Mynáře z roku 2017. Tehdy to kritizoval dokumentarista a cestovatel Petr Horký. Označil uzavírání jižních zahrad Hradu za papalášství. „V novinách jsem si přečetl o oslavě narozenin, které pořádal Vratislav Mynář, a pobouřilo mne to. Připadlo mi,

Kontroly

6

Už téměř šest let musejí návštěvníci Pražského hradu procházet kontrolami. Tím se mnohdy tvoří fronty. Kontroly byly zavedeny v létě 2016. Policie tvrdí, že opatření odpovídají aktuální situaci v zahraničí i v Česku, platí první stupeň ohrožení terorismem.

také, že pouze dodržuje doporučení policie a v hodnocení bezpečnostních rizik se s ní zcela neshoduje a opakovaně údajně projevil zájem o zmírnění stávajících opatření. ČTK

že takové akce prostě na Hrad nepatří,“ řekl v červenci 2017 v rozhovoru pro deník Metro Horký. Zemanův mluvčí Jiří Ovčáček v České televizi oznámil, ať se novináři složí, a mohou si i oni uspořádat večírek.

- Horký založil akci Mýdlo na Hradě pro 500 hostů. Ti mu přes crowdfundingový web Startovač.cz poslali 900 tisíc. Podle serveru iDNES.cz se ale nakonec s Hradem nedohodl na podmínkách večírku. Horký všem peníze vrátil. MAP



Socialistický Oblouk

V ostravském městském obvodu Poruba pokračuje rekonstrukce objektu Oblouku. Kulturní památka s byty patří k nejznámějším stavbám ve stylu socialistického realismu. Oprava by měla skončit na přelomu letošního jara a léta a vyjde na 110 milionů korun. 2x ČTK

Farský. Sněmovnu neopustí, jeho plat půjde neziskovkám

Poslanec STAN Jan Farský, který odletí na půl roku do USA studovat, ale mandát poslance si nechá, odmítá, že by tím porušil závazek v koalici smlouvě mezi Piráty a STAN. „Je to jeho osobní rozhodnutí, odpovídají za něj Starostové a nezávislí,“ řekl šéf poslaneckého klubu Pirátů Jakub Michálek. Farský tvrdí, že ho premiér Petr Fiala ujistil, že není důvod, aby složil poslanecký mandát. Farský se k tomu, že práce poslance má přednost, zavázal v koalici smlouvě STAN s Piráty. „Kandidát koalice se zavazuje, že v případě zvolení bude brát práci poslance, případně člena vlády, jako prioritu a zařídí si své ostatní aktivity (práce v samosprávě, studium, podnikání, výuka atd.) tak, aby výkon funkce mohl vě-

novat dostatek času,“ píše se v ní doslova. Farský byl za STAN a Piráty zvolen jako lídr koalice za Liberecký kraj.

„To není výlet, to je vědecká stáž,“ řekl ve Sněmovně Farský. Odmítl možnost, že by se vzdal poslaneckého mandátu. Řekl, že to probíral i s dalšími lidmi. Nevidí ve svém počinu porušení koaliční smlouvy. „Nemám ten pocit, ale samozřejmě pokud budou chtít Piráty svolat koaliční radu, případně smírcí řízení, respektuji to. Když jsem to před 14 dny probíral s Jakubem Michálkem, nic takové nezmíňoval,“ uvedl pro iDNES.cz Farský. Kvůli své studijní cestě se rozhodl složit funkci šéfa poslaneckého klubu STAN, ve které ho nahradil Josef Cogan. „Obecně je primární odpovědností

každého politika vykonávat svůj mandát tak, jak slíbil voličům,“ uvedl šéf Pirátů Ivan Bartoš. „Nemyslím, že by koaliční smlouva byla prázdný dokument,“ řekl Michálek.

Postup Farského kritizoval šéf senátního klubu SEN 21 a Pirátů Václav Láška. „Jan Farský udělá ve Sněmovně za tři a půl roku násobně víc práce než polovina dalších poslanců za čtyři. Fakticky tedy jeho stáž problém není. Symbolicky ale ano. Bude to vzor, kterým se můžou v budoucnu zaštitit podstatně lenivější politici. Bohužel,“ napsal na Twitteru Láška.

Plat poslance chce Farský odvádět neziskovým organizacím Člověk v tísni a Paměť národa či Skautu. A v případě důležitého hlasování chce přiletět do Prahy. iDNES.cz

Omikron. „Nakonec ho chytnou všichni Češi“

Variantou omikron se podle ředitele brněnské laboratoře Elisabeth Pharacon Omara Šerého promotá celá populace, nelze to podle něj už zastavit. Za chybu považuje zkrácení izolace na pět dní. To platí od včerejška, pokud lidé nemají příznaky nemoci. V laboratoři Šerého jen za neděli zachytili devět procent pozitivních vzorků na koronavirus, z nich ale už 74 procent byla varianta omikron. Podle něj se postupně ukazuje, že prodělání současné varianty delta tolik nechrání před omikronem, ale prodělání omikronu chrání před deltou a před dalšími variantami. Už dříve také uvedl, že očkování nijak nepostihuje šíření varianty omikron.

Pokud jde o zaplnění nemocnic, Šerý nepředpokládá, že by se kvůli šíření omikronu dostaly za hranu kapacity.

O třetí dávku je zájem

30

Očkování proti covidu v Plzeňském kraji v posledních dnech trhá rekordy. Číslo kopíruje stav v červnu, kdy byl o očkování největší zájem a týdenní počty přesahovaly 30 tisíc lidí. Většinu tvoří třetí dávky. Naopak o první dávky je poptávka minimální. Počty zvyšují pendleři.

„Promoťování ale s sebou přináší další varianty, a vláda by už nyní měla nastavovat, jak využít to léto, aby se to tady na podzim a v zimě znovu nerozjelo. Je třeba zavčas nastavit záchyt lidí, kteří se vrací ze zahraničí, a konečně softwarově posílit přetížená call centra,“ uvedl. ČTK

Gripeny. Do 15 minut letí

Čeští vojenští piloti v noci na včerejšek doprovodili do Varšavy letadlo, u kterého bylo podezření na výbušninu na palubě. Hrozba se podle armády nepotvrdila. Linkové letadlo směřovalo do Polska přes Českou republiku z Itálie. Česká armáda je zapojena do ochrany vzdušného pro-

storu členských zemí NATO v rámci systému NATINA-MDS (NATO Integrated Air and Missile Defence System). Většina zásahů českých stíhačů je spojena s nekomunikujícími letadly, kdy mají za úkol navázat s piloty kontakt, ujistit se, že je vše v pořádku, a případně je doprovodit na

letiště. České letectvo do systému vyčleňuje dva stíhací letouny Gripen, které poté podléhají aliančnímu velení. Další stroj je v záloze. Stíhačky mají podle armády k dispozici odpovídající zbraňové vybavení. Do vzduchu se musí dostat do 15 minut od vyhlášení poplachu. **ČTK**

Krátce

Chcípl PES. Trest pro policisty

Policisty, kteří vystoupili na demonstracích organizovaných hnutím Chcípl PES čeká kárné řízení, napsal server Neovlivní a doplnil, že podle zákona po-

licista „nesmí být členem politické strany nebo hnutí ani vykonávat činnost v jejich prospěch“. Iniciativa Chcípl PES vznikla jako protest proti vládním opatřením v souvislosti se šířením covidu. Ve volbách hnutí získalo 0,4 procenta hlasů. **ČTK**

Měl sedět déle, tvrdí Šlachta

Kvůli propuštění Ratha se strhla na justici kritika.

Bývalý politik a lékař David Rath, který dostal sedm let za korupci, je venku. A hned se do justice pustili někteří politici a právníci. Rath, jenž figuroval v milionových úplatcích v souvislosti se zakázkami pro středočeské nemocnice a v té době Středočeskému kraji vládl, si odseděl polovinu svého trestu. O jeho propuštění včera v nevěřejném

jednání rozhodl Krajský soud v Brně. Rath poté svou celou opustil. O Rathově podmíněném propuštění rozhodl loni v listopadu městský soud, který vzal v potaz hodnocení z věznic. Rathův trest byl podle nich dostatečný. Proti tomu se odvolala státní zástupkyně a včera došlo k definitivnímu rozhodnutí.

A hned přišly reakce. „Propuštění Ratha po polovině trestu je podle mě brzo, zvláště v takové korupční kauze. Navíc několikaleté průtahy kolem tohoto případu ukazují na špatný stav naší justice. Ale zase je potřeba říct, že

si alespoň část odseděl, na rozdíl od ostatních,“ napsal na svém Twitteru Robert Šlachta, bývalý elitní policista a šéf hnutí Přísaha. „Je zvláštní, že ze všech těch politiků si to odseděl jen Rath. A ještě jenom z půlky...“ napsala v této souvislosti pražská politička a právnička Hana Kordová Marvanová.

Rath byl zadržen policií v roce 2012 se sedmi miliony schovanými v krabici od vína. Soud ho obvinil z korupce a odsoudil ho k sedmi letům vězení a musel také zaplatit deset milionů. Dosud zaplatil polovinu. **IDNES.cz a ČTK**



Rath z vězení s krabicí. Byl v dobré náladě.

MAFRA, ČTK

INZERCE

**ODZNAK
VYSOČINA**

VOYO už teď

nova dnes 20.20

KOMERČNÍ SDĚLENÍ

THOMAS CROMWELL A JEHO OSUD



Hilary Mantelová Zrcadlo a světlo



KNIHY POHODLNĚ ZAKOUPÍTE
V PŘÁTELSKÉM KNIHKUPECTVÍ WWW.KOSMAS.CZ

Krátce

Obce se brání zdražování odpadu, spojily se

S cílem snížit rostoucí náklady týkající se komunálních odpadů založilo město Nymburk a další obce z regionu Polabské komunální družstvo. Nymburk, Poděbrady, Český Brod, Pečky, Poříčany a Radim nově společně řeší svoz, využití a další nakládání s odpady. Tlak na zdražování zvyšuje nová evrop-

ská legislativa, která usiluje o snížení objemu ukládaného směsného odpadu a jeho využití k dalšímu zpracování.

Uvidíte korunu Napoleona

Turnovské muzeum od zítřka vystaví repliku císařské korunovační koruny Napoleona Bonaparta, kterou vytvořil uznávaný šperkař Jiří Urban. V klebnici muzea bude 23

centimetrů vysoká koruna ze zlaceného stříbra o průměru 18,5 centimetru do 6. února. Podle Urbana bylo asi nejnáročnější vytvořit kopie antických rytin v kameni. Byla to pro něj už asi sedmá replika královské koruny, kterou vytvořil. Jeho zřejmě nejnámější jsou koruny spojené s Karlem IV., vytvořil i císařskou Svaté říše římské a českou Svato-václavskou. Práce na této Urbanovi zabrala zhruba rok a půl. **ČTK**



Šperkař Jiří Urban ukazuje kopii císařské koruny Napoleona Bonaparta.

ČTK

Ojetiny prožívají skvělá léta. Ale i bazaristům už bylo líp

Autobazaristé musejí líbat ruce všem výrobcům čipů, kteří nestíhají. Bída jedněch je zdroj nadšení druhých. Zákazníci berou prodejny použitých aut útokem.

Vracejí se staré časy. Západní auta se na domácím trhu dala i ojetá prodat po pár letech draž, než když byla nová – ale to platilo pro časy před pádem komunismu, kdy se k nám vozy ze Západu dostaly buď přes Tuzex, nebo si je zvenku dováželi ti, kteří měli přístup k tvrdým zahraničním měnám.

Totální výpadek v některých segmentech elektroniky vedl loni k tomu, že u některých typů ceny i v autobazaru ani po roce neklesla. Některé starší vozy jsou nyní dokonce dražší, než byla jejich původní cena jako nového auta.

Mnohaměsíční čekací doby na nová auta obracují pozornost lidí k autobazarům, kde lze s vozem odjet hned.

Když není nové, bude aspoň roční

„V roce 2021 jsme prodali o dvacet procent víc vozů než v roce 2020,“ vypočítává Filip Kučera, mluvčí autobazaru Auto ESA. Na internetových stránkách dokonce napočítali návštěvnost vyšší o šedesát procent. Ojetiny v loňském roce tento prodejce několikrát zdražoval, ale ani to se neprojevovalo na jejich poptávce.

Největší nárůst zaznamenal segment rodinných vozů, především kombiky a pak oblíbená SUV. „Tady se ceny pohybují do 300 tisíc korun,“ říká Kučera. Enormní zájem, právě kvůli nedostatku zcela nových aut, se projevil u závodních, tedy ročních vozidel. Ten byl loni dvouapůlnásobně vyšší než o rok dříve.

Spokojeni byli také v „áčkách“, na jejichž pobočkách loni předali zákazníkům téměř padesát tisíc vozů, dal-

ších přibližně sedmatřicet tisíc vozidel prodala firma v Polsku a na Slovensku. „Nedostatek nových automobilů, prodávky v jejich výrobě a rostoucí ceny automobilů na celoevropském trhu utvrdily zákazníkovi v tom, že není výhodné již déle čekat na obměnu jejich vozu,“ upozorňuje Karolína Topolová, generální ředitelka a předsedkyně představenstva společnosti AURES Holdings, do níž patří i AAA Auto.

V Česku se v roce 2021 prodalo celkově přes 185 tisíc ojetých aut. Obchodníci sice mluví o rekordním roce, ale do skutečného rekordu má i toto množství ještě daleko. Nejvíce ojetin se u nás prodalo v roce 2008, kdy vypukla celosvětová finanční krize, ale u nás se projevila až se zpožděním. V tomto roce si zákazníci koupili přes 230 tisíc starších vozů. Ještě v roce 2007 přesáhl prodej ojetin cifru 212 tisíc kusů.

Hlad je po škodovkách

Domácí automobilka, a to i přes momentální výpadky ve

Cenový držák

250

Průměrná cena ojetého vozu se v českých autobazarech nyní pohybuje na přibližně 250 tisících korunách. Což je, pro srovnání, o pár desítek tisíc korun víc, než například stála při premiéře před deseti lety, v roce 2012, Škoda Citigo (téměř 180 tisíc korun třídveřová verze a 190 tisíc korun pětidveřová). Právě tento typ ztratil na hodnotě za deset let minimálně. Třídveřové Citigo z roku 2013 je letos k máni za asi 150 tisíc korun.

výrobě, přitahuje kupce stále. Platí to také v segmentu ojetých automobilů. Jak u nás, tak na Slovensku patří k nejžádanějším typům Octavia a Fabia.

„Dlouholetým bazarovým hitem je model Octavia II v ceně kolem od 135 do 305 tisíc korun,“ komentuje zájem zákazníků Kučera z Auto ESA.

Vkus se regionálně liší

Poptávka po ojetinách ovlivňuje i skutečnost, zda se daný typ v zemi vyrábí.

- V Česku vede spolehlivě ojetá „oktávka“ a menší Fabia. Na Slovensku také, ale zájem je také o SUV Kia Sportage. Tu berou Slováci jako „slovenské“ auto, vyrábí se v továrně u Žiliny.
- Poláci si zase oblíbili vůz Opel Astra. Značka ji produkuje v Gliwicích od roku 1998, i proto mají Poláci rádi Astru v ojeté variantě.

V desítku nejprodávanějších typů v AAA Auto se dlouhodobě pohybuje Škoda Rapid, jejíž výroba skončila již před třemi lety. „Škoda Rapid je dlouhodobě jedním z žádaných aut, protože je spolehlivá, je to kompromis mezi Fabií a Octavií a je cenově dostupná,“ říká Petr Vaněček, provozní ředitel AURES Holdings. **PAVEL HRABICA**

Co by nemělo chybět v rodinné lékárničce?

Zeptali jsme se lékárníků na jejich tipy pro domácí lékárničku. Vzpomněli na přípravky pro velké i malé.



Extra síla bylin pro váš ucpaný nos!

Opět vás přepadla rýma a vy nevíte, jak s ní zatočit? Hledáte alternativu za neúčinné mořské vody či běžné nosní spreje, které nelze používat dlouhodobě? Vsaďte na sílu léčivých bylin a zastavte rýmu teď hned!

Neváhejte a jděte najisto! Vyzkoušejte účinný, rychlý a extra silný **RymaSTOP Dr. Weiss – bylinný nosní spray**. Tento zdravotnický prostředek totiž obsahuje unikátní kombinaci 10 standardizovaných bylinných extraktů HERBALMEDIC™, extrakt z boswellie a kyselinu hyaluronovou. Poskytuje tak okamžitou úlevu od ucpaného nosu, šetrně čistí, regeneruje a zvlhčuje nosní sliznici. Díky obsahu přírodních účinných látek je možno tento přípravek aplikovat dlouhodobě. Veškeré obsažené látky jsou navíc v bezpečných koncentracích, a proto nepředstavují riziko alergické reakce. Nosní spray RymaSTOP® Dr. Weiss je vhodný také pro těhotné a kojící ženy.



Zase VŠÍ? Zlikvidujte je dvojitou silou!

Zjistili jste, že má vaše dítě opět vši? Nepodléhejte panice a zlikvidujte je rychle a účinně!

Efektivní řešení existuje: zdravotnický prostředek **LiQuido DUO Forte šampon na vši + sérum** – dvojitý zásah proti vším a hnidám v podobě šamponu a séra na vlasy, které působí na veš třemi mechanickými účinky (2x dušení, 1x liQuida-ce). LiQuido DUO FORTE obsahuje unikátní komplex přírodních silic a olejů, jejichž kombinace a účinné látky vytváří nepříznivé podmínky pro existenci, růst a množení vší. Zároveň je šetrný a dobře snášený citlivou pokožkou. Mohou ho tak užívat malé děti i alergici.



**DÁREK NAVÍC:
ČEPIČKA A HŘEBÍNEK
pro efektivnější
odstranění hnid a vší**



Konec smutku, strachům a starostem

Už žádné trápení, starosti ani vnitřní neklid! Nastal čas přemoci psychickou nepohodu i občasně poruchy nálady, naladit se do pozitivna a opět se naplno radovat ze života! Poznejte recept, jak povznést svou náladu do plusu s jedinečným přípravkem.

Vyzkoušejte tradici ověřenou, originální přípravek **L-Tryptofan Therapill**. Tento unikátní doplněk stravy obsahuje čistý a kvalitní L-tryptofan, jenž je přirozeným zdrojem hormonu štěstí (serotoninu), a vitamín B6, který přispívá ke snížení míry únavy a vyčerpání. L-Tryptofan Therapill vám proto pomůže navrátit duševní klid a ztracenou pohodu. Při jeho užívání se zároveň nebudete muset obávat nežádoucích účinků, jako je omezení bdělosti či návykovost.

**L-Tryptofan Therapill
váš recept na dobrou náladu!**

Zatočte s ekzémem, ne s pokožkou!

Ekzém, kortikoidy, ekzém, kortikoidy... Nekonečný kolotoč, který zná každý atopik. Řešení, jak z kola ven, je přítomné snadné. Místo kortikoidům stačí věřit přírodě.

Kortikoidy jsou synteticky vyráběné steroidní hormony se schopností potlačovat imunitní reakci pokožky na alergen – zánět. Jejich výhodou je rychlé zmírnění svědění, začervenání i prnutí pokožky. Daní za tuto úlevu jsou však nežádoucí vedlejší účinky a často opětovný návrat problému po jejich vysazení. Zkuste raději přírodní **Exema zklidňující krém** bez vedlejších účinků. Díky složení se sníženým pH, konopným olejem, bambuckým máslem a kyselinou mléčnou rychle zmírňuje svědění, pálení i zarudnutí pokožky a účinně ulevuje od akutních projevů atopie. Exema zatočí s ekzémem, ne s vaší pokožkou.



**Šetřete na ceně,
ne na kvalitě.**

**Hrozny révy vinné bílé
bezsemenné**

vanička, 1 ks, 500 g
Jižní Afrika/Namibie
100 g = 7,98 Kč

-43%

39⁹⁰
69%

Ilustrační foto.

Maximálně 6 ks na osobu/den.



**Tatra
Mléko**

250 g
100 g = 17,96 Kč

-21%

44⁹⁰
56%



Häagen-Dazs

od 420 ml
více druhů
100 ml = od 28,24 Kč

-32%

129⁹⁰
189%



**+1
NÁLEPKA
NAVÍC**



**BILLA
Lískooříšková
pomazánka**

400 g
100 g = 9,98 Kč

-13%

39⁹⁰
45%

BILLA

PŘESNĚ PODLE MÉHO GUSTA

Nabídka platí od 12. 1. do 18. 1. 2022.

Omikron řadí i na internetu

**Na celé planetě je
nejméně úmrtí s covi-
dem od října 2020.**

Od „zrodu“ omikronu loni v listopadu v Jižní Africe vzrostl denní přírůstek odhalených případů koronaviru na planetě o 270 procent.

Nejvíce nových případů v posledním týdnu zaznamenali v Evropě – na 7,2 milionu, což je nárůst o 47 procent oproti předchozímu týdnu. Zhruba třetina případů odhalených ve světě, 4,8 milionu, za poslední týden připadá na Spojené státy a Kanadu. Zde došlo oproti předchozímu týdnu k nárůstu o 76 procent.

Právě v USA se v souvislosti s omikronem šíří nepravdivá tvrzení, že testy nefungují a mají předem daný výsledek nebo že testování metodou PCR je ve skutečnosti skrytá vakcinace proti covidu-19. Informoval o tom včera deník The New York Times.

Na Instagramu a TikToku zase v posledních týdnech zaznamenávají velký úspěch videa, kde lidé ukazují pozitivní výsledky rychlostestů namočených do pitné vody nebo ovocné šťávy. Odborníci připouští, že některé tekutiny v domácnosti mohou způsobit zobrazení pozitivního výsledku, testy podle nich nicméně při správném použití zůstávají spolehlivé.

Agentura AFP nicméně připomíná, že nynější vlnu pandemie covidu-19 už neprovází takové počty úmrtí. To podle expertů souvisí s očkováním proti covidu i s tím, že varianta omikron je sice nakažlivější, ale většinou nezpůsobuje vážný průběh nemoci. Čísla zveřejněná na portálu Ourworldindata.org hovoří jasně: Za posledních sedm dní bylo ve světě zaznamenáno v průměru na 6240 úmrtí denně spojených s covidem, což je nejmenší od října 2020. **HAL a ČTK**

Koronavirus a „rýmička“

Přirozená obrana získaná po prodělání běžného nachlazení může poskytovat ochranu proti covidu-19.

- Autoři výzkumu, který zveřejnil web BBC News, zkoumali 52 lidí, kteří ještě neobdrželi očkování proti koronaviru a žili s někým, kdo právě prodělal covid-19. Polovina této skupiny se během 28 dní covidem-19 nakazila a polovina nikoli.

- Z této poloviny měla třetina lidí, kteří covid-19 neprodělali, v krvi vysoké hladiny specifických paměťových T-buněk, které je proti infekci zřejmě chránily.

- Podle vědců se u nich tyto T-buňky vytvořily nejspíš ve chvíli, kdy se nakazili jiným, blíže příbuzným lidským koronavirem, který způsobuje běžné nachlazení. **ČTK**

du-19 už neprovází takové počty úmrtí. To podle expertů souvisí s očkováním proti covidu i s tím, že varianta omikron je sice nakažlivější, ale většinou nezpůsobuje vážný průběh nemoci. Čísla zveřejněná na portálu Ourworldindata.org hovoří jasně: Za posledních sedm dní bylo ve světě zaznamenáno v průměru na 6240 úmrtí denně spojených s covidem, což je nejmenší od října 2020. **HAL a ČTK**

Svatý otec. Nebořte

Papež František zkritizoval takzvanou „kulturu rušení“ (cancel culture), spojenou s progresivistickou politikou.

Radikálnější křídlo progresivistů je známo svépým bojem proti kolonialismu a jeho důsledkům, což mívá podobu strhávání soch významných postav spojených s kolonizací či imperialismem. Podle papeže ale bořící tendence představují „formu ideologické kolonizace, jež nezanechává žádný prostor pro svobodu vyznání“.

Hlava Svátého stolce projev přednesla v italštině. Pro kulturu rušení ale použil anglický výraz. Právě v angloamerickém, především univerzit-



Papež František

ním, prostředí je debata o rasismu, sexuálních menšinách a kolonialismu nejvyhrocenější. Přesouvá se ale i do Evropy. Ve Francii pronikání myšlenek z USA a Velké Británie vzbuzuje silný odpor. **IDNES.cz**

Krátce

Policie občas tápe

Novináři v Německu jsou stále častěji terčem výhrůžek a násilností ze strany odpůrců karanténních opatření. Podle šéfa Německého svazu novinářů Franka Überalla se proto žurnalisté kvůli své ochraně neobejdou bez spolupráce s policií. Überall zároveň vyzval bezpečnostním silám, že policisté ne vždy znají jednotný

celoněmecký novinářský průkaz, což práci médií na demonstracích komplikuje.

Se dvěma bez testu

Bavorská vláda premiéra Markuse Södera se rozhodla nevyžadovat od lidí se základním očkováním proti nemoci covid-19, tedy se dvěma dávkami, pro vstup do restaurací dodatečný test. **ČTK**



AEOK.KZ

Nejmladší dcera s tryskáčem

Na poměry ve středoasijském Kazachstánu, jímž poslední týden cloumaly demonstrace proti zdražování i tamní vládnoucí elitě, upozornil britský list The Daily Telegraph. Zaměřil se na Aliju Nazarbajevovou, 41letou nejmladší dceru kazachstánského exprezidenta Nursultana Nazarbajeva. List podotkl, že Nazarbajevová od roku 2006 do zahraničí přesunula 312 milionů dolarů, 6,7 miliardy korun. S pomocí finančních poradců nakoupila mimo jiné soukromý tryskáč Challenger Bombardier za 25 milionů dolarů, 541 milionů korun, nebo dům za 8,75 milionu liber, 256 milionů korun, v londýnské čtvrti Highgate za účelem získání trvalého pobytu v Británii. Ale zpět k situaci v Kazachstánu, kde podle tamního režimu padlo nejméně 164 lidí a asi deset tisíc bylo zatčeno. Včera byl schválen nový premiér Alichan Smajlov, jenž také ohlásil, že „bratrské“ jednotky z Ruskem vedené Organizace Smlouvy o kolektivní bezpečnosti zahájí během dvou dnů stahování z Kazachstánu a dokončí ho za deset dnů.

HAL

Přišel průlom v chirurgii srdce

Poslední šance amerického pacienta nemá lidský původ.

Srdce z geneticky modifikovaného prasete transplantovali američtí lékaři sedmapadesátiletému muži. Bojoval o holý život.

O vysoce experimentální operaci, která se odehrála v pátek ve fakultní nemocnici ve městě Baltimore ve státu Maryland a trvala osm hodin, informovala agentura AP.

Nemocnice včera, tři dny po zákroku, uvedla, že se pacient David Bennett cítí dobře. Podle lékařů operace dokázala, že srdce z geneticky upraveného prasete může fungovat v lidském těle bez toho, aby bylo organismem okamžitě odmítnuto.

„Výstřel do tmy“

Pacient Bennett věděl, že nemá žádnou záruku, že experiment bude fungovat. Jeho syn agentury AP řekl, že otec umíral, nebyl totiž způsobilý

pro transplantaci lidského srdce a neměl jinou možnost. „Je to buď zemřít, anebo podstoupit tuto transplantaci. Chci žít. Vím, že je to výstřel do tmy, ale je to moje poslední šance,“ uvedl Bennett den před operací podle prohlášení, které poskytl nemocnici.

Velká naděje

Média připomínají, že je celosvětově zásadní nedostatek darovaných lidských orgánů vhodných k transplantacím, což vede vědce ke snaze zjistit, jak lze místo lidských použit zvířecí orgány.

Loni se ve Spojených státech uskutečnilo více než 3800 transplantací srdce, což je rekordní počet, uvádí organizace UNOS dohlížející na americký transplantační systém.

„Pokud tato metoda bude spolehlivě fungovat, budou existovat nekonečné zásoby těchto orgánů pro trpící pacienty,“ řekl vědecký ředitel univerzitního programu transplantací zvířecích orgánů na člověka Muhammad Mohiuddin. Předchozí pokusy o podobné přenosy selhávaly. **ČTK**



Starbucks
Kávové kapsle pro Nespresso
1 balení
více druhů

-10%

94⁹⁰
~~104⁹⁰~~

Knorr
Hotová jíška
tmavá, světlá
250 g, 2 druhy
100 g = 8,76 Kč

-52%

21⁹⁰
~~45⁹⁰~~



Franz Josef
Omáčka
350 g
více druhů
100 g = 8,54 Kč

-36%

29⁹⁰
~~46⁹⁰~~



-10%

17⁹⁰
~~19⁹⁰~~

Emco
Tyčinka Super ořechy
30 g, více druhů
100 g = 59,67 Kč



Sensodyne
Zubní pasta
75 ml, více druhů
100 ml = 93,20 Kč

-36%

69⁹⁰
~~109⁹⁰~~

-28%

42⁹⁰
~~59⁹⁰~~

Tento
Kuchyňské
utěrky
2 role
1 role = 21,45 Kč



BILLA
PŘESNĚ PODLE MÉHO GUSTA

Nabídka platí od 12. 1. do 18. 1. 2022.

Kvalitní svíčka. Yankee Candle provoní váš domov až do posledního zaplápolání



V internetovém obchodu Mironet teď frčí svíčky oblíbené Yankee Candle. Stává se vám, že si v běžné drogerii koupíte vonnou svíčku, ale po zapálení zjistíte, že s ní není něco v pořádku? Možná má nakřivo knot a nevyhoří úplně celá. Nebo vás zklame vůně. Nebo se vám vůně líbí, ale svíčka voní jen pár chviliek po zapálení, poté ji přestáváte cítit. Tyto problémy vás s Yankee Candle nepotkají. Tyto

vonné svíčky jsou tu, aby napravily pošramocenou pověst svých méně kvalitních kolegyn a nikdy, skutečně nikdy vás nezklamou. V Mironetu si vyberete ze široké nabídky vonných svíček s dobou hoření až 150 hodin. Navíc za bezkonkurenční ceny. Oproti svým konkurentům se Yankee Candle může pochlubit více jak 50letým know-how a můžeme vám garantovat, že toto půlstoletí značka vy-

užila více než efektivně k neustálému vylepšování a inovacím. Tak třeba se výrobci naučili, jak využít nejvyšší možný podíl vonných olejů, aby svíčka voněla od prvního zapálení až do posledního zaplápolání plamínku. Navštivte internetový obchod Mironet.cz a vyberte si tu vůni, která vám je nejbližší. Třeba Yankee Candle Soft Blanket 623 g s dobou hoření 150 hodin pořídíte za 499 korun.

MIRONET

Vůně domova.

499,-

Yankee Candle Soft Blanket
623 g | svěží a čistá vůně
doba hoření až 150 h

www.mironet.cz

Dobrodružství s Mariem nabízí dětem hru s kostkami i aplikací

Vstupte do světa legendárního instalátéra.

Děti se mohou díky stavebnici Dobrodružství s Mariem – startovací set (71360) od Lego® Super Mario™ spojit se svou oblíbenou postavou v reálném světě. Sada obsahuje Lego figurku Maria s funkcí okamžitě reakce prostřednictvím LCD obrazovky a reproduktorů. Hráči získávají virtuální mince na trase mezi startovním potrubím a cílovým sloupkem. Figurka Lego Maria se cestou točí a chodí po mracích, skáče na kostky s otazníkem a bojuje s figurkami Goomby a Bowsera Jr. Kombinujte kostky různými způsoby a vytvářejte tak nové úrovně.

Bezplatná aplikace Lego Super Mario nabízí v kombinaci s touto stavebnicí možnost ještě intenzivnějšího hraní. S nástroji přiblížování a otáčení bude stavění ještě jednodušší. Aplikace také ukazuje další kreativ-

ní způsoby stavění a hraní a představuje bezpečné fórum, kde

můžete sdílet nápady s kamarády.

Sady od Lego Super Mario jsou vhodné jak pro samostatné hraní, tak pro skupinová klání. Oblíbená

postava se tak dostává do reálného světa. Tento startovací set a rozšiřující sady přinášejí neomezené výzvy a podporují schopnosti řešení problémů.



2x MIRONET

Parádní stavebnicí Dobrodružství s Mariem – startovací set (71360) od Lego® Super Mario™ pořídíte v internetovém obchodu Mironet.cz za 1129 korun.

Pomoc jihu Moravy

1,5

Ničivé tornádo se prohnalo jihomoravskými obcemi v červnu 2021 a napáchalo škody v řádu miliard korun. Nadace Naše dítě zareagovala na mimořádnou a nelehkou situaci rodin a zorganizovala sbírku na pomoc dětem z těchto oblastí. Na platformě Donio.cz se vybralo celkem 1 586 970 korun. Slouží a budou sloužit především k nákupu nového vybavení pro děti – školních potřeb a notebooků, sportovních potřeb, hraček, her, dětských kol nebo například na školy v přírodě či letní tábory.

Logo. Nejlepší je od školáků ze Zlíchova



Studenti středních škol, kteří se díky programu JA Studentská firma od září věnují reálnému podnikání, se na přelomu roku utkali v soutěži JA Top Logo o nejlepší vizuální identitu studentské firmy v regionu. Ocenění v rámci hlavního města získali žáci ze Střední školy umělecké a řemeslné s firmou Cool hůl, která se věnuje výrobě designových vycházkových holí na míru.

Portmonka

TVOJE DIGITÁLNÍ PENĚŽENKA NA VSTUPENKY

MŮJE NA

Stáhnout v

PRO ZÍSKÁNÍ APLIKACE NASKENUJTE QR KÓD

Čas přihlášek na střední se blíží. Učení musí zájemce hlavně bavit

Už za pár týdnů čeká kolem sta tisíc devátáků zlomové rozhodnutí. Do 1. března je třeba podat přihlášku na střední školu.

Jak vybrat tu správnou školu a na poslední chvíli nešlápnout vedle? V této situaci jsou budoucí uchazeči.

Podle průzkumu Soukromé střední školy výpočetní techniky (SSŠVT) si o výběru střední školy rozhodují dvě pětiny dětí zcela samy. Na druhou stranu, s rodiči se o svém dalším stupni vzdělávání alespoň minimálně radí víc než polovina žáků.

Pomůže osobní návštěva školy

Dny otevřených dveří jsou příležitostí, kdy může prohlídka tříd i vybavení zlákat dosud váhající jedince. „Obvykle si střední školu vytipují bezmála dvě třetiny uchazečů až v devátém ročníku, zbytek má jasno už od osmé třídy a někteří dokonce ještě dřív. Letos jsme zaznamenali zvýšený zájem o dny otevřených dveří. Je znát, že kvůli zavřeným školám v minulém školním roce se většina uchazečů rozhoduje až nyní, kdy mají možnost školu navštívit osobně,“ uvedl ředitel SSŠVT Martin Vodička.

Nabídka středních škol je široká, k užšímu výběru se žáci dostanou po zodpověze-



Když není učení jen povinnost, uběhne i pětiletý obor s maturitou rychle.

FB SOŠ JAROV

ní jedné otázky: Mám konkrétní zájem, kterému se chci věnovat i profesně, anebo dám ještě přednost všeobecnému vzdělávání?

„Každá střední škola představuje přípravu na budoucí povolání, proto by její výběr neměl nikdo podcenit. Už teď je třeba školu vybírat v perspektivě jednotlivých oborů na pracovním trhu. Máme zkušenosti s absolventy maturitních oborů i vysokých škol, kteří si následně dodělávají výuční list, a to z důvodu vlastního rozvoje v rámci oboru, například stavař, který se chce naučit klempířské práce, anebo ve svém dosavadním koníčku spatřili profesi, která je bude bavit a velmi dobře je uživí,“ poukazuje na důležitý moment Miloslav Janeček, ředitel Střední odborné školy Jarov v Praze 9.

S tím, že dny otevřených dveří jsou při výběru školy klíčové, ředitel SOŠ Jarov souhlasí. „Minulý rok musely být dny otevřených dveří zrušeny a velmi uchazečům i učitelům chyběly. Pokud se žák rozhodne pro studium řemesla, často tápe ve volbě zaměření, přihlášky může podat jen na dva obory. Doporučoval bych proto každému ještě stihnout poslední termíny dnů otevřených dveří, které školy mívají až do února. Prohlídka odborných pracovišť školy a možnost popovídání si se současnými žáky a učiteli odborného výcviku každému uchazeči hodně napovědí,“ říká Miloslav Janeček.

Bez motivace to nejde

Výběr školy by měl proto především ladit se zájmy dítěte. Studijní předpoklady jsou

také důležité, aby žák na učivo „stačil“. Ovšem ani sebechytřejší student nebude ve škole spokojený a úspěšný bez vnitřní motivace.

„Na prospěchu a celkové pohodě dítěte se vždy projeví, když ho obor baví, nebo mu naopak velký smysl nedává. Když má například dítě vztah ke dřevu, je volba jen o tom, zda jít na tříletý učební obor truhlář s výučním listem a možností dvouleté maturitní nástavby nebo rovnou na maturitní obor stejného zaměření. Z pozice zaměstnavatelů je v posledních letech poptávána právě pětiletá varianta, kdy má absolvent výuční list i maturitu,“ potvrdil Miloslav Janeček.

Důvěřuj, ale ověřuj

Když už deváták ví, jaké zaměření a typ škol by mu vyho-

vovaly, čeká ho nejspíš úkol nejtěžší. Vybrat si z moře nabídek státních i soukromých institucí nanejdvů dva obory vzdělávání, na které je možné podat přihlášku. Víceero vytipovaných škol lze dobře porovnat na základě informací České školní inspekce.

Na rozdíl od webu a sociálních sítí škol, které jsou vedeny v co nejlepším duchu, zprávy školní inspekce nic nezastírají a uchazeči v nich naleznou objektivní odpovědi na nejčastější dotazy.

„Jedná se o opravdu nezávislé hodnocení školy, přístupné na webu školní inspekce. Ze zprávy uchazeči zjistí, zda je škola na nadstandardní nebo podprůměrné úrovni v kvalitě výuky a výsledcích žáků, zda modernizuje své vybavení, jak vede předměty cizích jazyků nebo jaké žákům nabízí aktivity nad rámec výuky. Rodiče také velmi zajímá, jak si škola vede u maturit, což je opět snadno dohledatelné na webové stránce Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání,“ radí Martin Vodička, ředitel SSŠVT.

Především v řemeslných a informativních oborech se klade důraz na praktické vzdělávání a moderní technologie. Pokud škola není patřičně vybavená, nemůže žáky dostatečně připravit na vyvíjející se trh práce. „Stavební a dřevařské obory by měly mít k dispozici špičkové vybavené dílny a pro studenty zahradnických oborů je velkým přínosem vlastní školní zahrada se skleníky,“ připomíná ředitel odborné školy Miloslav Janeček. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

Aktuální nabídky práce na **jobDNES.cz**

Pracovník/ce odd. přestupků odboru správních agend MČ Praha 2 přijme pracovníka/ci odd. přestupků. SŠ s mat. nebo VŠ. Pl. tř. 10, d. neurč. Specializace na doprav. přestupky. Vhodné i pro absolventa. Bližší info a přihláška k VŘ do 21.1.2022 na www.praha2.cz

Více na www.jobdnes.cz/detail/Y3ZBP0



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 2 - Úřad MČ Praha 2

Bezpečnost, ostraha

BEZPEČÁK SAJ (50-55.000 Kč)
PROFIÍK NA BOZP (50-65.000 Kč)
SPECIALISTA/TKA BEZPEČNOSTI PRÁCE (35-45.000 Kč)
Specialista BOZP, PO
BOZP Manažer

Více na www.jobdnes.cz

Management

MANAGING DIRECTOR/CEO (from 80.000 CZK)
PROJEKTOVÝ MANAŽER - PRAHA
BI Reporting & Data Science Manager
PROVOZNÍ ŘEDITEL / ŘEDITELKA
Řídící pracovníci v oblasti správy podniku, administrativních a podpůrných činností jinde neuvedení

Více na www.jobdnes.cz

Služby, osobní služby, au-pair

TELEFONNÍ KONZULTANT
REFERENT/KA ZÁKAZNICKÉHO SERVISU
OPERÁTOR CALL CENTRA
PRACOVNICE/K ÚKLIDU - BRUMOVICE
Pracovnice/k úklidu - Čejč

Více na www.jobdnes.cz

Etapa sedla Macíkovi

České kamiony měly dobrý den. Nedařilo se ale jezdcům Martinu Prokopovi.

Martin Macík zazářil v deváté etapě Rallye Dakar třetím časem mezi kamiony a připsal si nejlepší dílčí výsledek v letošním ročníku slavné soutěže. Na průběžném čtvrtém místě se i nadále drží Aleš Loprais.

Macík ve včerejší etapě se startem i cílem ve Vadí ad-Davásiru, jejíž součástí byla 287 kilometrů dlouhá rychlostní zkouška, se na medailových pozicích držel od prvního mezičasu. Ještě na 241. kilometru byl druhý, v závěru jej ale o tři sekundy předstihl Sotnikov. Etapu ovládl jeho krajan a týmový kolega u Ka-

mazu Eduard Nikolajev. Loprais byl šestý, pozici za Chilanem Ignaciem Casalem z českého týmu Tatra Buggyra Racing. V celkovém hodnocení je Loprais čtvrtý za trojicí kamazů, Macík je devátý.

V kategorii automobilů se včera tolik nedařilo Martinu Prokopovi, v rychlé etapě se umístil až na začátku třetí desítky, celkově je ale i nadále osmý.

Motocyklový jezdec Martin Michek dojel patnáctý a posunul se na 19. místo pořadí. Etapu vyhrál José Ignacio Cornejo Florimo z Chile, za kterým Michek zaostal o 8:09 minuty. O tři minuty horší čas než pilot týmu Orion Racing Group měl Jan Branec, který obsadil 24. místo. „Dnes super výsledek. Až za mnou, sedmáctý, byl Toby Price, takže si myslím, že ve středu mám dobrého tahouna do etapy,“ pochvaloval si Michek. **ČTK**



Pastrňákovi se vrátila střelecká forma

Hokejový útočník David Pastrňák dvěma góly a asistencí pomohl Bostonu k výhře 7:3 na ledě Washingtonu a podruhé za sebou byl v NHL vyhlášen první hvězdou zápasu. Pastrňákovi se vrátila střelecká forma. Havířovský rodák v posledních čtyřech duelech dal pět gólů a výrazně pomohl Bostonu do elitní osmičky Východní konference. **AP**

Djokovič. Podruhé na kurtu

První tenista světového žebříčku Novak Djokovič si včera po propuštění z detenčního hotelu před obhajobou titulu na Australian Open v Melbourne podruhé zatreňoval. Ministr pro imigraci Alex Hawke by měl rozhodnout ohledně jeho víza podle agentury AP dnes. Srbskému

tenistovi pondělní soud obnovil vízum, které devítinásobnému vítězi úvodního grandslamu sezony po příletu zrušily úřady kvůli zpochybnění schválené výjimky z očkování proti koronaviru. Soud ale řešil procesní věci a o Djokovičově setrvání v Austrálii i jeho účasti v turnaji, který

začne v pondělí, rozhoduje Hawke. „Je to v procesu. Ministr Hawke případ důkladně zkoumá. V současné době nám to nepřísluší více komentovat,“ uvedl ministrův mluvčí. Pokud by Hawke Djokovičovi vízum zrušil, následná deportace by znamenala pro čtyřiatřicetiletého Srba

zákaz vstupu do Austrálie na tři roky. Deníky The Age a Sky News mezitím přinesly informaci, že Djokovič nepravdivě vyplnil příletový formulář: uvedl v něm, že 14 dní před příjezdem do Austrálie nikam necestoval. Tenista ale odjel z Bělehradu na trénink do španělské Marbelly. **ČTK**

Krátce

Přijal úplatek?

Fotbalové Teplice zakázaly univerzálově Denisí Laňkovi přípravu s B-týmem, kam byl přeřazen z ligového áčka. Čtyřia dvacetiletého hráče prošetřuje etická komise FAČR kvůli podezření, že si v létě 2020 nechal slíbit či přijal úplatek a také se pokusil ovlivnit výsledek utkání. Pokud se disciplinární přechín potvrdí, severočeský klub s Laňkou rozváže smlouvu.

Pokračuje

Japonský fotbalový veterán Kazuhoši Miura si před únorovou oslavou 55. narozenin našel nové angažmá. Po sestupu FC Jokohama zamířil na hostování do Suzuka Point Getters ze čtvrté nejvyšší soutěže. **ČTK**

Kanonýr má kulatiny

Fotbalista Radek Drulák, který dnes slaví šedesátiny, byl obávaným kanonýrem. Největší část v domácí soutěži strávil v někdejší Rudé hvězdě Cheb a v Olomouci, hrál v Německu i Rakousku. Aktivní kariéru ukončil v sedmatřiceti letech v roce 1999. Nebezpečný útočník nasbíral 294 ligových startů, v nichž vstřelil více než 150 branek. Do reprezentace poprvé nakoukl v roce 1984. Třemi góly se podílel na postupu české reprezentace na ME v Anglii v roce 1996. Drulák se na mistrovství objevil v úvodním zápase základní skupiny proti Německu a v semifinále proti Francii. **MAFRA**



Kancelář rádkové inzercí: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Auto-moto - poptávka

• Sbíráám auta, motorky, traktory, voj. techniku, díly, vraky, technické průkazy, typové osvědčení, vybavení dílen, garáže, vše do r. 1990. 734843403

VÝPRODEJ



Perte s klidným srdcem



LOVELA Baby na barevné prádlo 2,9 l (32 praní)

Prací přípravek na dětské barevné prádlo
Bezpečný pro děti již od prvního dne života
Hypoalergenní pro alergiky a citlivou pokožku
Bez barviv a alergenů, s jemnou neutrální vůní



-13 %

229,-

199,-

obj. kód: PPR813

Párty ve velkém stylu

niceboy®



-11 %

Niceboy RAZE 3 Titan

Reproduktor s extra silným výkonem 50 W
Mohutný zvuk s technologií MaxxBass
Vydří až 15 hodin na jedno nabití
Vodotěsné a prachuodolné tělo (krytí IP67)

1 899,-

1 699,-

obj. kód: NCB044r

Rozmazlete se

Lenovo



-16 %

Lenovo Yoga Slim 7 14ITL05

Procesor Intel® Core™ i5-1135G7
14" Full HD displej, RAM 16 GB DDR4
SSD 512 GB, Intel® Iris Xe Graphics
Windows 11 Home, celokovová konstrukce

24 989,-

20 990,-

obj. kód: NT318m0

Displej připravený k akci

1+ ONEPLUS



-10 %

OnePlus Nord2 5G 256 GB

6,43" AMOLED FHD+ 90Hz always on displej
Paměť 12 / 256 GB, 8jádrový procesor
Fotoaparát 50 + 8 + 2 Mpx se senzorem Sony
NFC pro mobilní platby, Android 11 Oxygen OS

12 699,-

11 399,-

obj. kód: ONE0081c2

Flexibilní doma i v práci

alza ergo



-30 %

AlzaErgo Table ET2

Ergonomický stůl bez pracovní desky
Elektricky nastavitelná výška 73-123 cm
Paměť na 3 polohy, časovač změny pozice
Výkonný a velmi tichý motor

9 990,-

6 990,-

obj. kód: AEY0807

Uvařte si hrnek pohody

concept
chytře vymyšleno pro život



-17 %

Concept RK4030

Rychlovarná konvice s příkonem 2 200 W
Nadčasový skleněný design, objem 1,7 l
Modré LED podsvícení, kontrolka provozu
Dvojnásobný bezpečnostní systém

399,-

333,-

obj. kód: CONRK005

Více na alza.cz/vyprodej

Kupte na www.alza.cz nebo volejte 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 12. 1. 2022 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.